Cher Madame, Monsieur,
 

Nous nous permettons de vous écrire pour vous prier de nous aider à mettre fin aux abus continuels qui sont répandus sur toute l'Europe.  Nous vous demandons de bien vouloir lire cette lettre et de nous donner votre soutien en signant la déclaration écrite 54/2009.
 

En tant que personne de votre circonscription, j'aimerais attirer votre attention sur les transportations inhumaines à longue distance auxquels sont soumise des équidés à travers toute l'Europe.
 

Chaque année à peu près 100,000 chevaux sont transportés vers les abattoirs à travers l'EU. Ces animaux souffrent des conditions intolérables, sans aucune attention à leur confort ou bien-être. Les voyages durent souvent plusieurs jours, en plein été et au plus fort de l’hiver, sans nourriture, sans eau et sans possibilité de se reposer pendant la durée du voyage. Le manque de soins les plus basiques laissent ces chevaux affamés, déshydratés, et ils subissent des blessures horrifiques, douleurs immenses, et, dans certains cas, la mort.
 

La législation actuellement en vigueur qui est supposé  protéger les équidés : EC 1/2005  du Conseil de l’Europe, est déficiente sur l' issue sérieuse du bien-être des chevaux. En plus, certains Etats Membres ne l’appliquent pas de manière rigoureuse, ce qui implique de graves conséquences en ce qui concerne la souffrance.
 

Sur leur route, ces chevaux peuvent passer à côté de nombreux abattoirs autorisés à tuer des chevaux. En effet, WHW, une association basée en Angleterre, a identifié un circuit à travers toute l’Europe qui passe par 180 sites d’abattoirs avant d’atteindre sa destination finale.
 

La France a 111 abattoirs, donc il n’y a aucun besoin de transporter des chevaux hors du pays d'origine, avec les capacités de transports frigorifiés pour la transportation des cadavres.
 

La transportation longue distance des chevaux est non seulement inhumaine mais aussi, étant donné le nombre d'abattoirs sur la route prise par ces transports, totalement inutile.
 

Une déclaration écrite récemment établie (54/2009) priant les députés européens de soutenir la révision de la législation actuelle de transportation des chevaux. Je vous demande de soutenir cette déclaration 54/2009 en y apposant votre signature avant le 21 janvier 2010.
 

Une pétition de 132 565 citoyens a été remise dernièrement à la Commission Européenne, demandant l’abolition de ces pratiques barbares. Monsieur Barroso. est, en ce moment en train de recevoir des milliers de cartes en guise de soutien à cette pétition. Cependant, nous avons quand même besoin de votre soutien, et que vous signiez la déclaration écrite (54/2009) pour effectuer les changements nécessaires.
 

Pour toute autre information, n'hésitez pas à contacter Equine Rescue France  

( admin@equinerescuefrance.org ).
 

Veuillez agréer, cher Madame, Monsieur, l’expression de nos sentiments distingués 

